
Legyen a víz súlya leveg®ben q, légüres térben q1, a normál légnyomás b, a jelenlegi légnyomás b1, a jelenlegi

h®mérséklet t, a leveg® normál s¶r¶sége s, jelenlegi s¶r¶sége s1, a gázok kiterjedési velejárója a, a víz s¶r¶sége S, a

platináé S1, a víz térfogata V , a platináé v.

A mérleg egyik 
sészéjét a víz és ugyanakkora térfogatú leveg® súlykülömbsége, a másikát a platina és ugyanakkora

térfogatú level® súlykülönbsége nyomja. A kett® egyensúlyban van, tehát

V (S − s1) = v(S1 − s1).

Minthogy

q1 = V S

a föntebbi képlet alapján

q1 = v
S1 − s1

S − s1
S.

Másrészt

vS1 = q

és ebb®l

v =
q

S1

és így tehát

q1 = q
S1 − s1

S − s1
·

S

S1

.

Végre

s1 = s
b1

b(1 + at)
= 0, 001194

és így

q1 = 151, 567 g.

(Riesz Frigyes, f®gymn. VIII. o. t., Gy®r.)
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